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君龙人寿保险有限公司 

君龙附加君康境内旅行救援医疗保险费率表 

1、 境内意外医疗保险金  

基本保险金额：1,000 元 货币单位：人民币元 

投保时有社保或公费医疗 1.6 

投保时无社保或公费医疗 2.2 

注：0 元免赔额，100%赔付比例 

免赔额及赔付比例调整因子 

每次免赔额 
（元） 

赔付比例 

80% 90% 100% 

0 0.80 0.90 1.00 

200 0.73 0.81 0.91 

500 0.63 0.71 0.78 

800 0.54 0.60 0.67 

表定费率=年交保险费×免赔额及赔付比例调整因子 

2、 境内意外补充医疗保险金  

基本保险金额：1,000 元 货币单位：人民币元 

年交保险费 1.6 

注：0 元免赔额，100%赔付比例 

免赔额及赔付比例调整因子 

每次免赔额 
（元） 

赔付比例 

80% 90% 100% 

0 0.80 0.90 1.00 

200 0.73 0.81 0.91 

500 0.63 0.71 0.78 

800 0.54 0.60 0.67 

表定费率=年交保险费×免赔额及赔付比例调整因子 
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3、 境内急性病医疗保险金  

基本保险金额：1,000 元 货币单位：人民币元 

投保时有社保或公费医疗 0.8 

投保时无社保或公费医疗 1.0 

注：0 元免赔额，100%赔付比例 

免赔额及赔付比例调整因子 

每次免赔额 
（元） 

赔付比例 

80% 90% 100% 

0 0.80 0.90 1.00 

200 0.73 0.81 0.91 

500 0.63 0.71 0.78 

800 0.54 0.60 0.67 

表定费率=年交保险费×免赔额及赔付比例调整因子 

4、 境内急性病补充医疗保险金  

基本保险金额：1,000 元 货币单位：人民币元 

年交保险费 0.8 

注：0 元免赔额，100%赔付比例 

免赔额及赔付比例调整因子 

每次免赔额 
（元） 

赔付比例 

80% 90% 100% 

0 0.80 0.90 1.00 

200 0.73 0.81 0.91 

500 0.63 0.71 0.78 

800 0.54 0.60 0.67 

表定费率=年交保险费×免赔额及赔付比例调整因子 
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5、 境内住院津贴保险金  

基本保险金额：10 元 货币单位：人民币元 

年交保险费 2.6 

注：无免赔天数，累计给付 180 天 

免赔天数调整因子 

每次免赔天数 
（天） 调整因子 

0 1.00 

1 0.95 

2 0.85 

3 0.80 

4 0.75 

累计给付天数调整因子 

累计给付天数 
（天） 调整因子 

30 0.80 

60 0.90 

90 0.95 

180 1.00 

表定费率=年交保险费×免赔天数调整因子×累计给付天数调整因子 

6、 境内紧急救援保险金  

基本保险金额：1,000 元 货币单位：人民币元 

 年交保险费 

紧急医疗运送和送返 0.4 

遗体/骨灰送返 0.6 

当地安葬/丧葬 0.9 

亲属前往处理后事 2.4 

亲属慰问探访 2.4 
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休养期的酒店住宿 2.4 

安排并支付未成年子女回国 1.6 
 

短期费率指数： 

保险期间 年缴费率比例 

1 天 5.00% 

30 天 15.00% 

60 天 25.00% 

90 天 35.00% 

120 天 45.00% 

150 天 55.00% 

180 天 65.00% 

365 天 100.00% 

注：其余未表列天数，以插补法方式计算。 

【例】投保 10 天的短期费率指数为：0.05+(0.15-0.05)/(30-1)*(10-1)=0.081 

 

 


